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Parksituation Kita Luitpoldschule - Nutzung der 
Elternparkplätze durch Unbefugte 

Organisationseinheit: 

Schulen und Kitas (50) 
Datum 

24.09.2024 
 

Beratungsfolge    

Kultur-, Bildungs-, Sozial- und 
Tourismusausschuss  Kenntnisnahme 01.10.2024 Ö 

 
Beschlussvorschlag 
Keine. 

 

 

Sachverhalt 
Auf Antrag der SPD-Stadtratsfraktion teilt die Fachabteilung Folgendes mit: 

Die Ausweisung von "sogenannten Eltern-Parkplätzen" hat symbolischen Charakter. In den 
gesetzlichen Bestimmungen finden sich diese Beschilderungen nicht. Hier kann weder 
überwacht noch geahndet werden.  

An den zuständigen Geschäftsbereich wurden aus diesem Bereich bisher keinerlei 
Beschwerden herangetragen. 

 

 

 

Finanzielle Auswirkungen 
Keine. 

 

 

Anlage/n 
1 Antrag Parksituation Kita Luitpoldschule 
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St.	Ingbert,	11.09.2024		
	

	
Parksituation	 Kita	 Luitpoldschule	 –	 Nutzung	 der	 Elternparkplätze	 durch	
Unbefugte	

		
Sehr	geehrter	Herr	Oberbürgermeister,	

die	 SPD-Stadtratsfraktion	 beantragt,	 in	 die	 Tagesordnung	 des	 Stadtentwicklungs-,	
Biosphären-,	 Umwelt-	 und	 Demographieausschusses	 am	 25.09.2024	 den	 folgenden	
Punkt	aufzunehmen:	

	
Parksituation	Kita	Luitpoldschule.	

	

Vorbemerkung:	
Aufgrund	der	 sehr	 schwierigen	 Parksituation	an	der	Kita	Luitpoldschule	wurden	dort	
nach	 langen	 Diskussionen	 vor	 einiger	 Zeit	 Elternparkplätze	 eingerichtet.	 Diese	 sind	
jedoch	 regelmäßig	 durch	 Personen	 belegt,	 die	 keine	 Kinder	 in	 die	 Kita	 bringen	 bzw.	
abholen.		

Die	SPD-Stadtratsfraktion	stellt	dazu	folgenden	Antrag:	
Die	 Stadtverwaltung	 möge	 im	 Stadtentwicklungs-,	 Biosphären-,	 Umwelt-	 und	
Demographieausschuss	 bitte	 zu	 den	 folgenden	 Fragen	 im	 Zusammenhang	 mit	 der	
Parksituation	der	Kita	Luitpoldschule	berichten:		

	

Welche	Erkenntnisse	liegen	der	Stadt	dazu	vor	
1.	Ob	und	wie	die	rechtmäßige	Nutzung	der	Elternparkplätze	kontrolliert	wird?		

2.	Wie	häufig	die	ordnungsgemäße	Nutzung	der	Elternparkplätze	seit	ihrer	Einrichtung	
kontrolliert	wurde?		
3.	Welche	Ergebnisse	die	Kontrollen	hatten?		

4.	Wenn	keine	Kontrollen	erfolgten,	warum	dies	nicht	der	Fall	war?		
5.	 Wie	 eine	 ordnungsgemäße	 Nutzung	 der	 Elternparkplätze	 durch	 Eltern	 besser	
gewährleistet	werden	kann?	

	
Mit	freundlichen	Grüßen	
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